

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η Μαρίνα Φλοίσβου στηρίζει δράσεις

για την αντιμετώπιση της πανδημίας του κορωνοϊού

Αθήνα 16 Απριλίου 2020 - Η Μαρίνα Φλοίσβου εστιασμένη στο όραμά της για την στήριξη της ελληνικής κοινωνίας στις ιδιαίτερα δύσκολες συνθήκες που έχουν δημιουργηθεί λόγω της πανδημίας του κορωνοϊού Covid-19, συμβάλλει με τη σειρά της στις ανάγκες των επαγγελματιών υγείας και των νοσοκομείων, καθώς και των ευάλωτων συνανθρώπων και προχωράει σε δράσεις προσφοράς.

Πιο συγκεκριμένα, τις τελευταίες μέρες η Μαρίνα Φλοίσβου προχώρησε σε δωρεά χρηματικού ποσού στον Δήμο Παλαιού Φαλήρου για την υποστήριξη των ευπαθών ομάδων που πλήττονται από τη φτώχεια και αντιμετωπίζουν πρόβλημα επιβίωσης. Στο πλαίσιο αυτό η Μαρίνα Φλοίσβου συνεισέφερε στην προμήθεια και διανομή τροφίμων και προϊόντων βασικής ανάγκης, μέσω του κοινωνικού συσσιτίου του Δήμου.

Παράλληλα, αντίστοιχη δωρεά έγινε για την ενίσχυση της Γ' Παιδιατρικής Κλινικής του Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου ΑΤΤΙΚΟΝ με σκοπό την θωράκιση της υγείας των παιδιών, καθώς και τη διευκόλυνση του έργου του ιατρικού και λοιπού προσωπικού της κλινικής.

Επιπρόσθετα, με γνώμονα την προστασία της δημόσιας υγείας, η Μαρίνα Φλοίσβου έχει εφαρμόσει μέτρα προστασίας για την πρόληψη της εξάπλωσης της πανδημίας του κορωνοϊού, σύμφωνα με τις οδηγίες των αρμόδιων φορέων.

Ενδεικτικά, στις εγκαταστάσεις της μαρίνας εφαρμόστηκαν:

- Περιορισμός μαζικής πρόσβασης του κοινού στη μαρίνα με απενεργοποίηση των δύο εισόδων πεζών, καθώς και της εισόδου από το Δημοτικό Πάρκο.
- Προσωρινή αναστολή της λειτουργίας των δύο δημόσιων χώρων στάθμευσης με σκοπό την αποτροπή μαζικής πρόσβασης επισκεπτών με τα οχήματά τους.

Τα μέτρα αυτά είχαν άμεσο και επιτυχημένο αποτέλεσμα.

-Τέλος-

Σημείωση για τους Συντάκτες

LAMDA Flisvos Marina A.E.

Η LAMDA Flisvos Marina A.E. ιδρύθηκε το 2002 με σκοπό τη σχεδίαση, ανάπτυξη και αξιοποίηση των λιμενικών και χερσαίων εγκαταστάσεων του Τουριστικού Λιμένα Φλοίσβου στο Παλαιό Φάληρο. Η υλοποίηση του επενδυτικού σχεδίου αξίας 55 εκ. ευρώ μετέτρεψε τη μαρίνα σε έναν σύγχρονο, υψηλών προδιαγραφών τουριστικό λιμένα με δυνατότητα ελλιμενισμού 303 μεγάλων σκαφών αναψυχής.

Η ταυτόχρονη ανάπτυξη εμπορικών χρήσεων σε έκταση 6.200 τ.μ., με εστιατόρια, καφέ, εμπορικά καταστήματα, υπηρεσίες yachting, καθώς και η ανάπλαση των 25 στρεμμάτων πρασίνου, δημιούργησαν ένα έργο ξεχωριστό στη Νοτιοανατολική Μεσόγειο.

Με την πιστοποίηση της οργάνωσης και του συστήματος διαχείρισης της μαρίνας στα θέματα ποιότητας και προστασίας του περιβάλλοντος (ISO 9001:2015 και 14001:2015), τη συνεχόμενη βράβευσή της με τη Γαλάζια Σημαία από το 2007, την διάκρισή της EFQM-Committed to Excellence-4stars, το Χρυσό Βραβείο στα Tourism Awards 2016 στην κατηγορία Facilities Excellence, καθώς και με την βράβευσή της με τις 5 Χρυσές Άγκυρες Platinum, η Μαρίνα Φλοίσβου αποτελεί δικαιολογημένα τον απόλυτο προορισμό των mega yacht στην Ελλάδα.

Για περισσότερες πληροφορίες:

Δέσποινα Ψυχάρη, Flisvos Marina Customer Service and Marketing Manager, T: 210 9871000-2, e-mail: dpsichari@flisvosmarina.com